

# НОВОСТИ КОМПАНИИ









## Управляющей компании «ТАУ НефтеХим» исполнилось 10 лет

11 августа исполнилось со дня создания ООО «УК ТАУ НефтеХим» с целью оказания услуг, связанных с учетом, планированием и консалтингом крупнейших акционерных обществ «Синтез-Каучук» и «Стерлитамакский нефтехимический завод».

За 10 лет плодотворной работы управляющая компания «ТАУ НефтеХим» зарекомендовала себя как надежный партнер, где высококвалифицированные сотрудники — гордость организации. Повышая свой профессионализм и репутацию, ООО «УК ТАУ НефтеХим» уверенными шагами стремится к максимальной эффективности. Компания, отметившая в 2021 году свой юбилей, стремительно растет, вкладывая силы в развитие, работая над масштабными проектами и ставит перед собой четкие цели.



## Нефтехимическую группу «ТАУ НефтеХим» посетил коммерческий директор крупного уральского завода

В начале августа нефтехимическую группу «ТАУ НефтеХим» посетил коммерческий директор Уральского завода конвейерных лент Дмитрий Боярский. Гость из Екатеринбурга приехал с целью ознакомления с производством продукции.

Совместно с начальником отдела реализации Рамисом Гиззатуллиным и ведущим специалистом отдела клиентского сервиса Юрием Баженовым, состоялась экскурсия в производственные цеха и склады, где были наглядно продемонстрированы образцы каучука. В ходе встречи с партнером обсуждались вопросы по поставкам каучука, а также увеличению объемов выпускаемой продукции.

«Компания постоянно развивается, именно поэтому руководству ООО «ТАУ НефтеХим» важно находиться в тесном контакте с потребителями, чтобы сохранить существующие связи с партнерами и расширять географию поставок» - рассказал начальник отдела реализации Рамис Гиззатуллин.



### На Стерлитамакском нефтехимическом заводе проводится остановочный ремонт

В цехах предприятия ОАО «Стерлитамакский нефтехимический завод» продолжается остановочный ремонт, в ходе которого планируется провести диагностику, ремонт и частичное техническое перевооружение оборудования в цехах H-2-3-7, H-4-5, H-13-14 и H-1-1a-12. Остановочный ремонт реализуется согласно графику. По каждому цеху индивидуально разрабатывается план работ, закуп материалов и обозначаются исполнители.

В первую очередь остановочный ремонт необходим промышленному производству для достижения целей, которые стоят перед ним: увеличение мощности производства, выпуск высококачественной продукции и сокращение потребления ресурсов. В проведении остановочного ремонта на установках участвуют сотрудники ОАО «СНХЗ» и ООО «Химремонт», а также привлечены сторонние подрядные организации.

В настоящее время по цеху H-2-3-7 произвели в полном объеме ремонт установки получения МТБЭ. Также по данному цеху выполнены работы с целью увеличения объемов хранения продукции очищенного алкилата, что способствует более ритмичной работе установки и своевременному выпуску объемов авиационного бензина. Схема позволит сократить потребление энергоресурсов, таких, как азот, так как дополнительная перекачка объемов сырья будет исключена. Кроме того, на производстве авиационного бензина произведена чистка всего технологического оборудования и проверка его состояния с хорошими показателями.

На производстве низкомолекулярных каучуков в цехе H-4-5 было принято решение установить форсунки на подаче промышленной воды, которые помогут решить проблему потери мощности в летний период. Эффект тумана позволит холодильной установке справляться с последствиями аномальной жары, работать эффективнее и повысить производительность на 25%. На установке получения ПДИ было принято решение во время ремонта произвести замену двух аппаратов Л-30 в связи с физическим износом техники. В ближайшее время планируется произвести модернизацию приборов КИП на базе отделения H-9.

В цехе H-13-14 в рамках расширения производства кристаллического агидола планируется произвести работы по врезкам в технологические трубопроводы, которые в будущем позволят продолжить работы по наращению мощности по выпуску продукта, а именно четвертая и пятая «нитки» с использованием двух дополнительных кристаллизаторов и двух сушилок.

Плановый остановочный ремонт способствует бесперебойной работе производства и исключает возникновение нештатных ситуаций.





## Золотые медали пилотажной группы «Первый полёт» на топливе от ОАО «CHX3» Avgas100LL

В конце июля в Польском городе Торунь состоялся XIV Чемпионат мира по высшему пилотажу. В состав сборной России вошли профессиональные лётчики Дмитрий Самохвалов и Константин Боровик – пилоты группы «Первый полёт». 35 спортсменов из 9 стран боролись за звание чемпиона.

Дмитрий Самохвалов стал абсолютным Чемпионом мира по высшему пилотажу — он завоевал пять золотых медалей! Наша сборная также взяла золото в групповом зачёте.

Стерлитамакский нефтехимический завод второй год является партнёром столичных спортсменов и предоставляет авиационное топливо для участия в различных мероприятиях. Разработка ОАО «СНХЗ» - качественный и стабильный при хранении авиационный бензин марки Avgas100LL, идеально подходящий для экстремальных полётов и гарантирующий уверенность в управлении. Топливо от ОАО «СНХЗ» производится только из качественных компонентов и в полном соответствии с высокими требованиями к охране окружающей среды, а показатели продукта полностью соответствуют нормативам, установленным ГОСТ Р 55493-2013.

«Я горжусь тем, что всё золото чемпионата наша сборная увезёт в Россию! Заключительный период тренировочных сборов проходил в экстремальных погодных условиях, когда температура воздуха поднималась выше 35 градусов по Цельсию. При таких нагрузках тяжело работать не только спортсмену, но и самолёту. Хотим выразить благодарность за сотрудничество нашему партнёру — Стерлитамакскому нефтехимическому заводу за поставку качественного и авиационного бензина марки Avgas100LL. Это позволило нам с Константином максимально сосредоточиться на безопасных и эффективных тренировках. Пусть этот опыт станет залогом удачи для наших будущих побед», — прокомментировал чемпион Европы по высшему пилотажу Дмитрий Самохвалов.





### Подведены итоги конкурса «Лето – маленькая жизнь»

В конкурсе приняли участие 46 человек, они прислали фотоистории, передающие летнее настроение – семейные купания в озере, путешествия в другие страны, отпуск в горах, посещение водопадов, природных заповедников, летние дела в саду и многое другое. Все участники справились с темой конкурса, многие фото сопровождались эмоциональным описанием.

Победителями конкурса стали Шаяхметова Альбина (отдел по учёту ТМЦ ООО УК "ТАУ НефтеХим"), Артемьева Эльвира (отдел охраны труда ООО «УК ТАУ НефтеХим») – они заняли первое место, на втором месте – Новикова Лариса (отдел охраны окружающей среды ООО «УК ТАУ НефтеХим»), Упакова Гульнара (отдел ОГЭ ООО «УК ТАУ НефтеХим»), на третьем – Тимашева Светлана (отдел ЛКС ООО «Нефтехимдиагностика»), Иванова Наталья (отдел бухгалтерского учёта ООО «УК ТАУ НефтеХим»), Кальянова Марина (отдел технического обучения ООО УК ТАУ «НефтеХим»), Зайнуллина Гульнара (проектно-конструкторский отдел ОАО «Синтез-Каучук») и Фаттахутдинова Надежда (цех И-5П, ОАО «Синтез-Каучук»).

Победители и все участники получили дипломы и подарки.



## Сотрудники предприятий нефтехимической группы «ТАУ НефтеХим» приняли участие в детской благотворительной акции

Накануне нового учебного года в нефтехимической группе «ТАУ НефтеХим» стартовала традиционная акция «Помоги собраться в школу». Сотрудники промышленных предприятий приняли активное участие в благотворительной акции и собрали школьные наборы с целью оказания помощи детям из малообеспеченных семей и детских домов.

Для школьников разных возрастов были собраны различные канцтовары: одежды тетради, пластилин, школьная форма, портфели, учебники, принадлежности для рисования.

Сотрудники нефтехимической группы посетили три учреждения: детский приют «Данко», центр содействия семейному воспитанию «Виктория» и межрайонный центр «Семья». Ребята искренне порадовались новой одежде и ярким принадлежностям для учебы, которыми они будут пользоваться весь год.

На предприятиях акционерных обществ «Синтез-Каучук», «СНХЗ», ООО «УК ТАУ НефтеХим» и ООО «Химремонт» стало доброй традицией, когда все желающие помочь детям объединяются ради благого дела.











## Первый раз - в первый класс!

2 сентября в кинотеатре «Кинопорт» состоялся праздник для детей сотрудников нефтехимической группы «ТАУ НефтеХим», где зажигательные ведущие в образах популярных социальных сетей TikTok и Like устроили развлекательное шоу. Перед началом мероприятия, мастера аквагрима воплощали в жизнь рисунки с любимыми персонажами юных гостей. У входа в кинозал встречали герои мультфильмов – Микки Маус и его подруга Минни Маус, они вручали гостям подарки.

Первоклассники с удовольствием принимали участие в конкурсах. Ребята, знающие все тренды современных социальных сетей — TikTok и Like, повторяли танцевальные движения и с легкостью угадывали песни популярных исполнителей. Ребята отвечали на вопросы ведущих, а за правильные ответы маленькие гости выигрывали сладкие призы и подарки. Музыка и танцы создали веселую атмосферу для малышей и их родителей.

Финалом праздника стал просмотр мультфильма «Босс-молокосос-2». Всех ребят порадовали подарками — канцелярскими товарами для учебы, чтобы новый этап в жизни каждого ребенка стал радостным и запоминающимся.









#### СОТРУДНИКИ НЕФТЕХИМИЧЕСКОЙ ГРУППЫ «ТАУ НЕФТЕХИМ» ОРГАНИЗОВАЛИ ПОЛИВ ДЕРЕВЬЕВ НА НОВОЙ АЛЛЕЕ СТЕРЛИТАМАКА

В 2021 году аномально жаркое лето — явление, которое с каждым годом набирает обороты. Многие регионы пострадали от засухи и пожаров. Стерлитамак не стал исключением, жители с грустью наблюдают как гибнут молодые деревья на новых аллеях.

25 августа сотрудники нефтехимической группы «ТАУ НефтеХим» решили помочь и объединились, чтобы вместе полить деревья. Инициативу подхватили местные жители и внесли свой вклад.

«Позавчера, гуляя здесь, увидел, что творится на аллее и кинул клич. Сообщил руководителю, компания быстро отреагировала, это первый наш выезд. Наш коллектив лёгок на подъем и мы всегда за экологию нашего города» - рассказывает начальник отдела реализации Рамис Гиззатуллин.

На аллею по проспекту Октября, где растения сильно пострадали из-за аномальной жары, приехала цистерна с водой для орошения высохшей почвы и предотвращения гибели деревьев.

Многие сотрудники пришли не одни, а целыми семьями. Малышам раздали маленькие лейки, из которых ребята старательно поливали растения по всей аллее, где в будущем смогут вырасти большие красивые деревья и радовать жителей Стерлитамака.









### Фестиваль фитнес-клубов в честь Дня физкультурника

Середина августа для спортсменов фитнес-клуба World Gym в Стерлитамаке выдалась особенно жаркой, так как в выходной, 14 августа в парке культуры и отдыха «Содовик» состоялся фестиваль фитнес-клубов, где тренеры презентовали жителям несколько групповых программ для взрослых. Совместно с тренерами участие в фестивале приняли также члены клуба World Gym. Зажигательными танцами в стиле Voque окружающих зарядили ребята из детского клуба. Организатором фестиваля выступил спортивный комитет города Стерлитамака.

Современный фитнес-клуб от международной сети World Gym - первый клуб в Стерлитамаке, который был создан для самой требовательной фитнес-аудитории города. Комплексный подход к спортивным занятиям, современное оборудование от мировых производителей, безупречная система климат-контроля для максимальной отдачи при занятиях в залах, индивидуальное сопровождение каждого посетителя клуба - всё это World Gym - Стерлитамак.



### Успеть воспользоваться достижениями медицины



На предприятиях нефтехимической группы продолжается вакцинация. Сотрудникам, прошедшим вакцинацию от COVID-19 в 2021 году, предоставляется один дополнительный день отдыха с сохранением средней заработной платы. Основанием для получения выходного является предоставление сертификата о вакцинации в бухгалтерию.

А для работников, которые сделали прививку, при условии предоставления сертификата о прохождении вакцинации в бухгалтерию будет произведена еще и выплата вознаграждения в размере 1000 рублей.

На вопросы отвечает Гюзель Эмильевна Юсупова — кандидат медицинских наук, врач-инфекционист, заведующая клинико-инфекционным диагностическим центром, филиалом РКИБ в г. Стерлитамак. Подробнее о достижениях медицины в социальных сетях и на канале «Медицинский глобус»: <a href="https://vk.com/strmedglobus">https://vk.com/strmedglobus</a>

https://www.instagram.com/med\_globus\_str/

https://www.youtube.com/channel/UC2rsQDKis7jQhkebppap3lg

#### Почему на Ваш взгляд увеличилось количество больных ковид?

- На сегодня, к сожалению, мы превысили февральский максимум заболевших ковид по стране. Недостаточное соблюдение карантинных мер способствует циркуляции вируса. Кроме того, у людей, переболевших год назад, иммунитет к ковид, к сожалению, начинает снижаться, что может приводить к повторному заболеванию. Вирус мутирует и учится обходить иммунные барьеры, поэтому сейчас стали заражаться молодые люди и дети. При этом, многие до сих пор не осознают необходимость профилактических мер.

## Среди людей разных профессий и возрастов бытует мнение, что прививаться опасно. Как развенчать этот миф?

- Компания по вакцинации от коронавируса сейчас действительно сопровождается различными фейками и слухами. Надо понимать, что эпидемии инфекционных заболеваний сопровождают человечество на протяжении всей его истории. Еще в раннем Средневековье знали, например, что прививка содержимым из кожного образования человека, больного натуральной оспой, помогает в будущем избежать тяжелого течения заболевания. Такую процедуру, например, в 1768 году провела себе императрица Екатерина II, показав пример своим поданным. И в современном мире именно вакцины спасли нас от оспы, кори, полиомиелита, дифтерии и других тяжелых заболеваний. Поэтому сегодня именно вакционопрфилактика – это возможность избавить людей от множества заразных заболеваний. Ведь вакцина стимулирует организм к выработке антител и обеспечивает иммунную защиту организма. Есть утвержденный в нашей стране календарь профилактических прививок и все мы уже неоднократно в своей жизни проходили процедуру вакцинации. Все 3 вакцины от Covid 19, существующие на сегодняшний день, изготовлены научно-исследовательскими институтами, каждый из которых имеет огромный опыт в разработке подобных препаратов.

#### Есть люди, которым прививка противопоказана, как им защитить себя?

- Безусловно, медицинские противопоказания при любой вакцинации остаются в приоритете — это острый период любого заболевания, гиперчувствительность к препарату, беременность и кормление грудью, дети до 18 лет, тяжелые аллергические реакции.

При хронических заболеваниях печени, почек, эндокринной системы, сердечно-сосудистой системы, бронхолегочной системы, желудочно-кишечного тракта, иммунной системы - вакцинация может быть назначена при разрешении лечащего врача в период ремиссии. Интервал между прививками от иных заболеваний должен быть не менее 30 дней. Основные меры защиты — это соблюдение всем известных санитарных правил: избегать мест скопления людей, особенно в маленьких помещениях, по возможности обрабатывать руки и, безусловно, носить маски. Так по данным некоторых исследований тканевая и медицинская маски способны удерживать на себе от 42 до 44,3% аэрозольных частиц вируса.

## К каким последствиям приводит ковид? В последнее время болеют молодые, те, кто раньше не был в группе риска. Значит, заразиться может каждый?

- К сожалению вирус мутирует и сейчас большая часть заболевших в Москве, например — заражены индийским штаммом, вариант «Дельта» - такое название ему дала ВОЗ. Вирус отличается большей агрессивностью, уменьшением инкубационного периода (до 4-х дней), отсутствием ранее знакомых симптомов (отсутствием обоняния), выраженными респираторными проявлениями, включая боли в горле, более длительным и тяжелым течением. Большая часть заболевших — это лица трудоспособного возраста - от 18 до 49 лет. Вирус «Дельта» более трансмиссивный - сейчас 1 инфицированный «Дельтой» может передавать ковид 5-8 людям. Осложнения после нового штамма - потеря слуха, головокружения, звон в ушах и т.д. Вообще, в медицинской практике появился новый, такой малоизученный феномен, как «постковидный синдром». Это комплекс сохраняющихся симптомов, которые развиваются во время или после COVID-19 и продолжаются до 12 недель.

#### Как остановить распространение болезни. Только вакцинация?

- Как я уже и говорила выше — это профилактические меры. И то, что в наших руках на сегодня появился такой инструмент, как вакцина - это очень обнадеживает. Полный курс вакцинации может снизить риск заражения и предотвратить тяжесть течения заболевания.

### Как вы считаете необходимо ли носить маски? В городе, общественных местах их почему-то не носят?

- Главное средство борьбы с любой инфекцией – это профилактика. Многие, к большому сожалению, привыкли надеяться на наше «авось». Но, враг слишком коварен, опасен и серьезен. Пренебрегая элементарными санитарными требованиями, мы подвергаем опасности не только себя, но, главное и жизни наших близких. Еще год назад мы только узнавали о коронавирусе. Сегодня жизнь нам дает уникальный шанс воспользоваться возможностями современной медицины – вакцинироваться, чтобы не заболеть. И мы не должны упустить эту возможность! Желаю всем здоровья, чтобы это заболевание никогда не задело вас и ваших близких.





### ПОЖАРНЫЙ ИЗВЕЩАТЕЛЬ - БЕСПЛАТНО

Пожар приводит к печальным последствиям, ведь на кону годами нажитое имущество, уничтоженное в один миг и самое ценное – жизнь. Один из основных способ предотвращения чрезвычайной ситуации является установка пожарных извещателей.

Ряд категорий населения имеет право на безвозмездное получение пожарных извещателей. Это малоимущие семьи, многодетные, находящиеся в социально опасном положении, граждане старше 55 лет, одиноко проживающие — все эти категории могут получить пожарный извещатель БЕСПЛАТНО.

Если вы, ваши родные, знакомые или соседи входят в эту категорию, пожалуйста, позвоните в Единую дежурную диспетчерскую службу города Стерлитамак: 8 (3473) 20-00-45. Со стационарного телефона можно набрать 05.

Сообщите свои полные данные, координаты и контактный телефон. Извещатель вам доставят самостоятельно.



#### Уважаемые коллеги!

Информация для работников ОАО "Синтез-Каучук", ОАО "СНХЗ", желающих повысить свою квалификацию в рамках компании: руководством принято решение о частичной компенсации стоимости обучения по программам 2-летней профессиональной переподготовки в СФ УГНТУ.

В программе могут принять участие работники, имеющие высшее (непрофильное) или среднее профессиональное образование (программы подготовки специалистов среднего звена – техников, программа обучения которых была 4 года). Частичная компенсация стоимости обучения предусмотрена по следующим программам профессиональной переподготовки:

- химическая технология органических веществ;
- машины и аппараты химических производств.

Полную информацию о предлагаемых программах профессиональной переподготовки, их целях, задачах и результатах обучения можно получить в отделе дополнительных образовательных программ СФ УГНТУ.

#### Условия участия:

- 1. Стоимость обучения по программам профессиональной переподготовки для работников нашей компании 120 000 рублей за весь период обучения.
- 2. Компания оплачивает 50 % за 2-летнее обучение, т.е. компания платит 60 000 рублей + работник платит 60 000 рублей за 2 года. Итого стоимость обучения одного года 30000 рублей.
- 3. Оплату можно разделить по согласованию с руководством СФ УГНТУ на 8 частей (поквартально).
- 4. Форма обучения очная (вечерняя), частично дистанционная, без отрыва от производства. График обучения с октября по май.
- 5. Обязательное условие 3 года отработки в компании после окончания обучения. При незавершенности процесса обучения или отказа от отработки стоимость обучения возвращается компании.
- 6. По окончании обучения выдается диплом государственного образца. Для участия в программе необходимо обратиться к начальнику структурного подразделения (для оформления ходатайства и производственной характеристики).

Телефоны для справок (отдел кадров СУПиАО): 29-41-90, 29-45-21.

Телефоны отдела дополнительных образовательных программ СФ УГНТУ: 8-965-640-83-26, 8-960-800-99-66 (пн-пт с 9.00 до 17.00).

Заявки для участия в данной программе принимаются до 18 августа 2021 года.

## Приглашаем на работу!



**ООО «Управляющая компания ТАУ НефтеХим»** приглашает на работу специалистов на крупнейшие в Республике Башкортостан предприятия – ОАО «Стерлитамакский нефтехимический завод» и ОАО «Синтез-Каучук».

- секретарь руководителя
- машинисты технологических насосов и компрессорных установок
- жестянщик
- фрезеровщик
- термист
- аппаратчики

- слесари-ремонтники
- электромонтеры
- слесари КИП
- токари
- лаборанты химического анализа
- водители

## Обучение, быстрый профессиональный и карьерный рост

Оформление в соответствии с ТК РФ, социальный пакет, льготное пенсионное обеспечение, заработная плата 22-35 тыс. руб., своевременная выдача.

Иногородним работникам (аппаратчик, машинист) предоставляется помощь в софинансировании съемного жилья.



Город Стерлитамак, ул. Техническая, 14, здание К-1, отдел кадров, каб. 29 (остановка завод «СК», возле заводского кольца). Если вы ищете перспективную работу, добро пожаловать в нашу команду!



- Победители получат ценные призы
- Все участники поощрительные подарки
- Важно: на фото обязательно должен быть и сам сотрудник-конкурсант

К фотографии должны прилагаться сведения об участнике: Ф.И.О., дата рождения, место работы, контактные телефоны (рабочий и мобильный), краткий рассказ – место и время, где произведён снимок. Название фотографии, раскрывающее содержание (можно в шуточной форме, в стихах). В теме письма необходимо указать «На конкурс». Фото принимаются на электронную почту tau\_sport@mail.ru.

## Подписывайтесь на наши социальные сети и следите за новостями, анонсами, розыгрышами, конкурсами!

Нефтехимическая группа ВК: <a href="https://vk.com/tauneftehim">https://vk.com/tauneftehim</a>
Группа компаний ТАУ ВК: <a href="https://vk.com/gktau">https://vk.com/gktau</a>
Инстаграм ГК ТАУ: <a href="https://www.instagram.com/gktau\_str/">https://www.instagram.com/gktau\_str/</a>
Такта по ГК ТАУ: <a href="https://www.instagram.com/gktau\_str/">https://www.instagram.com/gktau\_str/</a>

Твиттер ГК ТАУ: <a href="https://twitter.com/group\_gktau">https://twitter.com/group\_gktau</a>

Facebook ГК ТАУ: <a href="https://www.facebook.com/gktau.str/">https://www.facebook.com/gktau.str/</a> LIVEJOURNAL ГК ТАУ: <a href="https://gk-tau.livejournal.com/">https://gk-tau.livejournal.com/</a> Нефтехимическая группа ТАУ НефтеХим Инстаграм: <a href="https://www.instagram.com/tauneftehim/">https://www.instagram.com/tauneftehim/</a>

